BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...opusa... pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... micsoreaza.
c) ...1zocora... 10 p.
d) ... mare...
€) ... protoni.
2. Acceleratia m/s? pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Frecventa s’
Energia interna kJ 10
Intensitatea curentului electric A p-
Tensiunea de franare A%
3. |AF,F, A F. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. — pentru fiecare fortd reprezentata
F grafic corect cate 1p.
N\ F
4 p.
F L
¥ —
&
5. _hc pentru formula energiei fotonului 1p.
& = K pentru formula impulsului fotonului
h 1p.
Pr = 1 pentru obtinerea formulei finale 1p. 5p.
& pentru raspuns corect 2p.
br=—"
c
pr=0,8-10"%" kg-m/s
6. |a) pentru formula capacitatii electrice a
q condensatorului 1p.
C = —_— -
U pentru raspuns corect 2p.
C=3-10"1F
b) pentru formula capacitatii electrice a
condensatorului plan 1p. 7 p.
C =¢&yer= pentru obtinerea formulei finale 1p.
d pentru raspuns corect 2p.
d = g¢, 7 U
d=177-10"3m
7. | a) Px = My, pentru formula impulsului mecanic
px = 10kg-m/s 1p.
b) pentru raspuns corect 2p.
AE. =E —Eq C e . .
2 pentru formula variatiei energiei
mv o 8p.
E,=— cinetice 1p.
22 X pentru formula energiei cinetice 1p.
AE. = m(vy —v1) pentru obtinerea formulei finale 1p.
¢ 2 pentru raspuns corect 2p.

AE. = 42]




8. |a) pentru formula variatiei energiei
3 interne 1p.
AU = S VRAT pentru formula de calcul 1p.
. AU pentru raspuns corect 2p.
3vR pentru formula lucrului gazului ideal
AT = 200K 1p.
b) pentru ecuatia de stare a gazului ideal 9p.
1p.
L =pAv pentru formula de calcul 1p.
pAV = vRAT pentru raspuns corect 2p.
L = vRAT
L=1662]
9 L=Fd pentru formula lucrului mecanic 1p.
F =Fp, pentru conditia de echilibru 1p.
F. = uN pentru formula fortei de frecare 1p.
=K pentru conditia de echilibru 1p. 3
N=¢a pentru formula fortei de greutate 1p. P-
G =mg pentru formula de calcul 1p.
— 1;7 m = 200 kg pentru raspuns corect 2p.
10 |a) pentru conditia de echilibru 1p.
F,=G pentru formula fortei elastice 1p.
F, = kA? pentru formula fortei de greutate 1p.
GC=m pentru formula de calcul 1p.
- m% pentru raspuns corect 2p.
A=
A? =0,025m - | 10
- pentru formula perioadei pendulului
b) 1p.
T = t pentru formula de calcul 1p.
N pentru raspuns corect 2p.
t=NT
t=314s
11 |a) pentru formula tensiunii
electromotoare de inductie 1p.
AdD R .
& =—— pentru formula variatiei fluxului
At magnetic prin suprafata spirei 1p.
A® = ABS pentru formula variatiei inductiei
e magnetice 1p.
AB =B, — By pentru formula ariei suprafetei spirei
S =mnr? 1p.
B ) pentru formula de calcul 1p.
g (B, — Bymr pentru calcul corect: 1p. pentru 10p.
At valoarea numerica, 1p. pentru
g =5V unitatea de masura
pentru formula intensitatii curentului
b) de inductie 1p.
= & pentru raspuns corect 2p.
R




12 | a) pentru reprezentarea corecta a
circuitului electric 4p.
pentru relatia dintre intensitatile
curentului electric la legarea in serie
a rezistoarelor 1p.
pentru legea lui Ohm pentru o
portiune de circuit 1p.
b) pentru formula de calcul a rezitentei
I =1, electrice a firului conductor 1p.
| U pentru formula rezistentei electrice 9p.
R 1p.
U.R pentru formula de calcul a
Ry = U rezistivitatii firului conductor  1p.
l
Ry=p S
UxRS
P~
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



